

Forecast Consulting Sp. z o.o. realizator projektu „Rozwój KOF-u moim sukcesem” współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego,  poszukuje do współpracy agencji zatrudnienia do realizacji następującego zadania:
Pośrednictwo pracy dla Uczestników projektu ” Rozwój KOF-u moim sukcesem”

Zadanie obejmuje: konsultacje indywidualne z uczestnikami projektu (8h/os.), w ramach których zostaną podjęte następujące działania: analiza opinii doradcy zawodowego; pozyskanie odpowiednich ofert; dopasowanie i udostępnienie ofert pracy uczestnikom projektu (każdemu uczestnikowi zostaną przedstawione min. trzy oferty); marketing uczestników u pracodawców.

[bookmark: _GoBack]Zadanie będzie realizowane w miesiącach: październik 2017-styczeń 2018 i kwiecień-lipiec 2018.

Agencja zatrudnienia starająca się o realizację zadania musi być wpisana do Krajowego Rejestru Agencji Zatrudnienia a wsparcie w projekcie ma  być realizowane przez wykwalifikowanego pośrednika z wykształceniem wyższym i min.2 letnim doświadczeniem merytorycznym

Oferty zawierające cenę za jedną godzinę realizacji pośrednictwa prosimy przesyłać na adres: hdurlik@leonis.pl  lub składać w biurze projektu – Kielce, al. IX Wieków Kielc 6/8 w godz.  10.00-15.00 do10.10.2017r.
